

# 卡塔爾宣布天然氣

## 擴產計劃



大天然氣產量，在現有產能基礎上每年再生產1600萬噸液化天然氣。

卡比在卡塔爾首都多哈召開的記者會上說，雖然眼下國際天然氣價格走低，但從長期看，卡塔爾依舊看好天然氣市場，尤其是歐洲和亞洲市場。

卡比說：“我們仍然認為，至少50年內天然氣依舊有前途，因此祇要我們技術上能做到更多，我們會開采更多。”

卡比說，北方氣田擴產項目完工後，到2030年卡塔爾液化天然氣年產量將達到1.42億噸，比現在的7700萬噸多出約85%。

卡塔爾北方氣田與伊朗南帕爾斯天然氣田相連，兩者組成的天然氣田是全球迄今已知的最大天然氣田。

卡比去年12月告訴路透社，卡塔爾能源公司正在北方氣田鑽新井，以評估除東擴和南擴項目以外的其他擴產可能性。

卡塔爾是全球最重要的天然氣生產國和出口國之一。據路透社報道，卡塔爾在國際天然氣市場的主要競爭對手美國、俄羅斯和澳大利亞也看好未來的天然氣需求增長，有意進一步擴大產量。(王宏彬)

### 新聞 國際簡訊

1. 當地時間26日，俄羅斯總統普京簽署總統令，設立列寧格勒軍區和莫斯科軍區。
2. 俄羅斯公司研製出自動化無人機防範系統，目前處於測試中。該系統能够在約5公里的範圍內發現無人機，在2公里範圍內對無人機進行信號壓制。
3. 丹麥警方26日宣布，結束對“北溪”天然氣管道爆炸事件的調查，原因是“沒有充足理由在丹麥提起刑事訴訟”。
4. 當地時間2月26日下午，匈牙利議會批准瑞典加入北約。
5. 巴勒斯坦總理阿什提耶26日在約旦河西岸城市拉姆安拉宣布，巴勒斯坦政府辭職。
6. 布基納法索一教堂25日遭襲致15人死亡。
7. 美國華盛頓特區大都會警察局稱，當地時間25日在以色列駐美國大使館外自焚的亞倫·布什內爾(美國空軍現役軍人)，目前已死亡。

國際日報報書網址：  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

(新華社北京2月26日電) 卡塔爾能源事務務大臣、卡塔爾能源公司總裁兼首席執行官薩阿德·卡比25日宣布，卡塔爾將進一步擴

## 現金流告急?

### 美媒操心特朗普怎麼交近5億美元罰款

(新華社北京2月26日電) 據美國《華盛頓郵報》25日報道，近期兩起民事訴訟判決所要求的約5億美元罰款和賠償金可能讓共和黨籍前總統唐納德·特朗普面臨現金流緊張。

根據紐約州最高法院法官阿瑟·恩戈龍23日公布的最終判決書，特朗普因財務欺詐等罪名需繳納至少4.54億美元，包括近3.55億美元罰款以及近1億美元利息，利息同時按每天近11.2萬美元的速度不斷累積。特朗普上月選在一樁涉及誹謗的官司中被判處超過8300萬美元賠償金。

按照美國法律專家的說法，特朗普如果想在上述的同時避免兩起判決執行，需要盡快以現金或貸款形式備足等額資金。

特朗普迄今未披露會如何支付這些罰款和賠償金。《華盛頓郵報》稱，鑒于特朗普大部分資產與名下房地產有關，暫不清楚他手頭是否掌握充足現金。

全額現金支付恐破壞特朗普集團的商業運營穩定性，貸款同樣存在不少風險。如果特朗普上訴敗訴且無法支付賠償金，為其放貸的第三方公司需承擔賠償責任，之後才能向特朗普追償。因此，這些貸款通常附有資產抵押條件。

這篇報道推斷，特朗普為保持現金流充

裕，幾乎必然需要貸款或出售部分名下地產。如果特朗普決定經由貸款籌措罰款和賠償金，那筆8300萬美元賠償金需要在大約兩週內完成借貸。特朗普律師23日申請主審這起案件的聯邦法官劉易斯·卡普蘭裁定被告延期賠付，卡普蘭未即刻裁決，要求聽取原告一方意見。

另一起判決的貸款則需要在3月25日、即特朗普所涉“封口費”刑事訴訟開庭日之前完成借貸。法官恩戈龍已拒絕特朗普延期支付。特朗普自創的社交媒體“真實社交”網站近期獲美國證券交易委員會批准借殼上市。這意味着今年晚些時候，特朗普有望進賬大筆收益。他所持股份目前市場估值近40億美元。

紐約大學法學教授邁克爾·奧爾羅格稱，雖然特朗普不得在“真實社交”上市後6個月內出售股份，但可用股票期權做抵押向銀行借款，以更快籌措資金。另外，公司創始人一旦拋售股份，可能會大幅壓低公司股價。

除民事賠償外，特朗普是美國歷史上首位受到刑事起訴的前總統，身陷4起刑事案件，其中包括兩起聯邦訴訟和兩起州訴訟，涉及在2016年總統選舉前向女演員支付“封口費”、卸任總統後處理機密文件不當、幹預2020年總統選舉等行爲，讓他合計受到91項罪名指控。

預計“封口費”案將在4起刑訴中率先開庭。(海洋)



## 波蘭農民封路抗議歐盟政策 160噸烏克蘭玉米遭傾倒

(新華社北京2月26日電) 為抗議歐洲聯盟農產品政策和外來廉價農產品輸入，波蘭農民25日封鎖一條通往德國的公路，還有人打開一列火車的車廂，把大約160噸烏克蘭玉米傾倒在鐵道上。

遭封鎖的A2高速公路位于波蘭西部與德國接壤的小鎮斯武比采附近。當地警方發言人埃娃·穆爾米洛告訴法新社記者，示威農民從當地時間下午1時開始堵路，公路雙向均無法通行。

示威組織者達羅什·弗羅貝爾說，示威農民原打算封鎖25天，但在與地方代表、商業界、運輸業界等方面談判後，同意縮短封鎖時間，或許26日就開走用于堵路的拖拉機。祇是，“這取決于我們無法預測的事”。

歐盟成員國農業部長定于26日在比利時首都布魯塞爾舉行會議，討論歐盟委員會新提案，這些提案旨在修改示威農民最關切的法規，比如減少相關農產品檢查次數，以期平息農民不滿情緒。

不僅在波蘭，法國、意大利、德國、荷蘭等國近期都發生農民示威，抵制歐盟更新後的共同農業政策及即將出臺的“綠色協議”。這一協議旨在減少溫室氣體排放。波蘭農民認為，“綠色協議”涉及的增稅及其他規定對他們造成嚴重衝擊。

讓歐盟國家農民感到強烈不滿的還包括農業成本上升和烏克蘭廉價穀物進口等。農民們認為，這些因素削弱了歐盟農產品的競爭力。烏克蘭危機升級後，烏克蘭穀物等農產品

經黑海出口的通道受阻，轉而由陸路經歐洲國家外運。受物流等問題影響，大量烏克蘭農產品轉而在波蘭等東歐國家銷售，對當地農產品價格構成衝擊，招致當地農民不滿。

據路透社報道，波蘭農民本月以來多次封鎖波蘭與烏克蘭的過境點，抗議烏克蘭廉價農產品造成不公平競爭和歐盟“綠色協議”等。

波蘭北部城市比得哥什警方發言人利迪婭·科瓦爾斯卡說，25日上午收到報告，在附近的科托梅日火車站，8個車廂裝載的總計160噸烏克蘭玉米被傾倒在鐵道上，具體情況正在調查。

烏克蘭副總理亞歷山大·庫布拉科夫在社交平臺“X”上發文說，這些玉米原本要運到波蘭格但斯克港，再運往其他國家。這是波蘭

境內火車站第四次發生針對烏克蘭農產品的破壞事件。他抱怨說，肇事者未得到懲處。

“利用烏克蘭向歐盟機構施壓是不公平的。”烏總統弗拉基米爾·澤連斯基25日說，對烏克蘭而言，維護與波蘭的關係非常重要，但如果波方不採取應對措施，烏克蘭將保護本國企業。

波蘭農業農村發展部部長切斯瓦夫·謝凱爾斯基當天在一場新聞發布會上說，“用傾倒穀物方式抗議不對”，不過，在他看來，烏克蘭方面對這類事件有時候反應過度。

(賈金明)